

爱心企业和市民纷纷响应本报报道

安利志愿者表示要捐体育器材

本报聊城11月27日讯(记者 刘云菲) 27日,本报以《整所小学只有仨篮球供孩子玩》为题报道了东昌府区朱老庄联校星光希望小学的164个学生只有三个篮球玩,尽管孩子们体育活动热情高,但是因为缺少器材体育活动很难开展一事。27日上午,不少热心市民和企业纷纷致电本报,想要帮助这些孩子,安利志愿

者表示要捐赠学校一批体育器材。

“学校怎么走?我们想捐赠一些体育器材。”27日上午,有市民拨打本报新闻热线8451234,想要给孩子们捐赠一些体育器材。市民说,在报纸上看到学生如此喜欢体育运动,但是因为条件有限缺少一些体育器材就限制了孩子们的活动,他们想尽所能帮助孩子。

安利志愿者组织负责人王攀说,从报道上了解到学校的情况后,安利志愿者就主动跟他联系,表示要想法捐赠一批体育器材,满足孩子们的需要,带给孩子们快乐。“志愿者非常主动,他们觉得孩子们很可爱,既然这么喜欢体育运动,我们也有能力提供一些体育器材,这与公司提倡运动的理念相符合,我们为什么不伸

出援助之手?”

王攀说,他们已经认领捐赠学校一批体育器材,目前正在积极筹划中。

星光希望小学校长王会敏说,得知爱心市民和企业的捐赠意愿,他非常感动,他代表孩子们感谢大家的关心和帮助,“谢谢大家对学校的关注,孩子们有了你们的关心,会更快乐地成长。”

聊城大学的支教学生张连霞说,孩子们得知这个好消息以后非常高兴,这也是他们期盼已久的,“太好了,孩子们要是有了新的体育器材开心极了,身体素质

也能得到提高。”

如果您是个人或者单位,也想为孩子们做点什么,捐赠他们最需要的体育器材,可以拨打本报热线电话0635-8451234。



带去过冬用的炉子和学习用品

的哥自发组织给贫困学生家庭献爱心

本报聊城11月27日讯(记者 张超) 27日,聊城客运旅游出租公司的几名的哥,自发组织到侯营镇一贫困学生家中献爱心,为其送去了过冬用的炉子和学习用品。

27日下午,记者与爱心车队一同前往侯营镇前二十里铺村白广春家,在路上,几名的哥为白广春家精心挑选了过冬用的炉子和烟囱,经过近二十公里的路程,记者一行来到白广春的家中。

在白广春家中,记者看到,几间残破的老房子已露出了泥灰,寒风破窗而入,温度和室外没什么区别,一个灯泡用来全家照明,在白广春的屋内,只有一张简陋的课桌和一盏台灯,而一墙之隔的就是灶台,据了解,由于白广春父母行动不便,全家一日三餐均由白广春一人打理。

此时,白广春正在学校上课,只有其瘫痪的母亲李金凤和父亲白洪

强在家中,看到的哥们的到来,母亲李金凤变得格外激动,她告诉记者,孩子白广春今年10岁,在侯营完小四年级就读,丈夫有轻微智障,只能从事最简单的农活,自己则从6岁瘫痪在床至今,生活不能自理,家庭条件极度贫困,仅靠几亩地和低保生活,眼看就要过冬,的哥们送来的炉子解决了全家取暖的大问题。

“我们自发组织了爱心车队,定期到白广春家来看看,缺什么咱就买什么,包括孩子的学习和生活用品,眼看天冷了,买个过冬用的炉子,希望家里能暖和些。”车队王书峰队长告诉记者,这个家庭都是靠年仅十岁的白广春一人扛起来,平时除了上学,还要照顾父母饮食起居,从知道了这个情况后,车队组织义捐,定期来看望这个家庭,送些生活必需品,希望能给这个家庭带来一些帮助。



爱心的哥帮白广春家装上烟囱。本报记者张超摄

8 0 万 平 米 高 端 城 市 综 合 体

星光城市广场
City plaza

入主新城中心 绝佳机会!

交三万抵六万

88m²—103m²刚需首选, 120m²—140m²阔景华宅

七款臻藏户型, 持续热销中!

销售热线: 8338899 | 9988

项目地址: 开发区·东昌路与黄山路交界处

●开发商: 星光房产 ●预售许可证号: 聊房注字第K06120002号

本宣传内容不作为合同附件, 一切以政府批准文件及相关合同为准。